
令和３年度　学校評価アンケート　　集計結果 令和３年1月実施

　　　　　　　　　　　　対象者：ＰＴＡ役員理事（18/23 名）　回答者： 18 名（回答率） 78.3%

集計
総数 4 3 2 1 0 令和3 令和2

１
学校は授業規律の確立に努め、生徒が落ち着いて学習に取り組む雰囲気
を醸成しているか？

16 11 4 1 0 2 3.6 3.3

２
学校は生徒の実態に合った教育課程を編成し、意欲を高め、家庭学習を促
す学習指導を行っているか？ 17 2 10 4 1 1 2.8 3.1

３
学校は生徒の基本的生活習慣確立に努め、平岡高生として相応しい身だ
しなみを維持しているか？

17 6 11 0 0 1 3.4 3.7

４
学校は生徒が他を思いやる心を持ち、礼儀正しい態度やマナーを身につけ
るよう指導しているか？

15 4 11 0 0 3 3.3 3.4

５
学校は生徒が友人と良好な関係を築き、いじめのない安心・安全な学校生
活を送るよう指導しているか？

17 5 11 1 0 1 3.2 3.5

６
学校は生徒が携帯電話やネットに係る知識やルールを身につけるよう指導
しているか？ 17 3 14 0 0 1 3.2 3.2

７
学校は生徒の交通安全の意識を高め、自転車のマナーやルールを守るよ
う指導しているか？ 17 4 11 2 0 1 3.1 3.4

８
学校は生徒の悩みなどに適切に対応し、生徒は学校を信頼して生活を送っ
ているか？ 14 2 10 2 0 4 3.0 3.1

９
学校は進路ガイダンスを通して生徒が働くことや生きることを考え、進路意
識を高めるよう指導しているか？ 17 3 11 3 0 1 3.0 3.0

１０
学校は生徒が講習や模試を活用して、進路実現に向け積極的に取り組む
よう指導しているか？ 18 7 10 1 0 0 3.3 3.1

１１
学校は生徒が生徒会行事や部活動に積極的に参加し、充実した学校生活
を送るよう指導しているか？ 16 4 9 3 0 2 3.1 3.4

１２
学校は生徒が自分の身体や性、薬物に関する適切な知識を持ち、健康か
つ安全な生活を送るよう指導しているか？ 14 4 10 0 0 4 3.3 3.5

１３
学校は生徒が美化意識を高め、自ら学習環境の整備に努めるよう指導して
いるか？ 14 5 8 1 0 4 3.3 3.0

１４
学校は生徒が読書の習慣を身につけ、知的関心を高め、自ら学ぶ姿勢を
身につけるよう指導しているか？ 16 1 10 5 0 2 2.8 2.8

１５
学校はホームページやPTAだより、各種説明会によって教育活動や方針を
十分に説明しているか？ 17 5 11 1 0 1 3.2 3.1

１６
学校は意見や要望に適切に対応し、保護者や地域の期待に応える改善に
努めているか？ 14 3 11 0 0 4 3.2 3.1

１７
学校はPTAや地域と十分連携し、生徒一人ひとりを伸ばす教育活動に努め
ているか？ 15 6 8 1 0 3 3.3 3.0

１８ その他（回答数） 1 　 　 　 　
75 170 25 1 35 3.2 3.4

その他の回答

（1）部活動の拘束時間が長い。高校生として、学習時間の確保を期待する。
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各種統計値（度数分布は回答数、評定は平均値）

　　評定尺度：　　4＝十分である　　3＝おおむね良好である　　2＝少し欠けている　　1＝不十分である　　０＝分からない
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